

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Azonosítószám

MM006 Biztosításközvetítő tájékoztatója

A biztosítási tevékenységről szóló 2014. évi LXXXVIII. törvény alapján tájékoztatjuk Önt a Money & More Pénzügyi Tanácsadó Zrt. (a továbbiakban Társaság) megbízásából és nevében eljáró biztosításközvetítőről.

1. Biztosításközvetítő adatai

1.1 Biztosításközvetítő (amelynek keretében vagy megbízásából a természetes személy biztosításközvetítő a biztosításközvetítést végzi)

Név: Money & More Pénzügyi Tanácsadó Zrt. (továbbiakban: Társaság)
Székhely: 1138 Budapest, Madarász Viktor utca 47-49.
Regisztrációs szám: 209060408908

1.2 Biztosításközvetítő természetes személy neve (a személyi azonosító okmányon szereplő előnév, családi név, utónevek)

TASI CSABA

1.3 Biztosításközvetítő természetes személy regisztrációs száma

1 0 5 0 3 0 2 0 3 3 6 3

1.4 Biztosításközvetítő Társaság természetes személy felügyeleti szerve

Felügyeleti szerv: Magyar Nemzeti Bank (a továbbiakban: MNB), 1013 Budapest, Krisztina krt. 39.

1.5 Biztosításközvetítő egyéb adatai

A biztosításközvetítő státusza: függő biztosításközvetítő, többes ügynök, a következő társaságok részére végez biztosításközvetítői tevékenységet:

UNION Vienna Insurance Group Biztosító Zrt., Aegon Magyarországi Általános Biztosító Zrt., Allianz Hungária Biztosító Zrt., Colonnade Insurance S.A. Magyarországi Fióktelepe, CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt., CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt., Európai Utazási Biztosító, Generali Biztosító Zrt., Groupama Biztosító Zrt., K&H Biztosító Zrt., Metlife Europe Limited Magyarországi Fióktelepe, SIGNAL IDUNA Biztosító Zrt., UNIQA Biztosító Zrt., Wáberer Hungária Biztosító Zrt.

A biztosításközvetítő a biztosító nevében és megbízásából biztosítási díj vagy díjelőleg átvételére nem jogosult, illetve nem jogosult a biztosítótól az ügyfélnek járó összeget előzetesen átvenni.

A Vienna Insurance Group, mint az UNION Vienna Insurance Group Biztosító Zrt. anyavállalata a Társaságban minősített befolyással rendelkezik, mivel a Társaság többségi tulajdonosa az UNION Vienna Insurance Group Biztosító Zrt.

Sem a gazdálkodó szervezet, sem pedig a természetes személy biztosításközvetítő nem rendelkezik minősített befolyással egyik biztosítótársaságban sem.

A biztosításközvetítő életbiztosítások, balesetbiztosítások, egészségbiztosítások, vagyonbiztosítások, utasbiztosítások, felelősségbiztosítások, illetve csoportos biztosítások közvetítésére jogosult. A biztosításközvetítő nem jogosult a biztosító nevében szerződést kötni, illetve egyoldalú jognyilatkozatot tenni.

A biztosításközvetítő és az általa közvetítésre igénybe vett, vele munkaviszonyban, megbízási illetve munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban álló személy közvetítői tevékenysége során okozott kárért a biztosító felelős, és a biztosító köteles a felmerült sérelemdíjat megfizetni. A közvetítői tevékenységgel okozott kárért az a biztosító felelős és az a biztosító köteles a felmerült sérelemdíjat megfizetni, amely termékének közvetítése során a biztosításközvetítő a tevékenységével vagy a mulasztásával a kárt okozta.

Ha vitás, vagy nem állapítható meg, hogy mely biztosító termékének a közvetítése során okozta a Társaság a kárt vagy a sérelemdíj iránti igényt, a Társaság köteles a kárt megtéríteni, illetve a felmerült sérelemdíjat megfizetni.

A biztosításközvetítő és az általa közvetítésre igénybe vett, vele munkaviszonyban, megbízási, illetve munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban álló személy tevékenységével kapcsolatban az alábbi szervezetnél lehet panasszal élni:

- Money & More Pénzügyi Tanácsadó Zrt.-nél (cím: 1138 Budapest, Madarász Viktor utca 47-49., postacím: 1392 Budapest, Pf.: 266, telefon: 06 20 620 4800, honlap: www.moneyandmore.hu) vagy
- a fogyasztóvédelmi rendelkezések megsértése esetén a Magyar Nemzeti Banknál, (cím: 1013 Budapest, Krisztina krt. 39., postacím: 1534 Budapest BKKP Postafiók 777, honlap: www.mnb.hu, telefon: 06 40 203 776), vagy
- egyéb esetekben a Pénzügyi Békéltető Testületnél (cím: 1013 Budapest, Krisztina krt. 39., postacím: 1525 Budapest, Pf: 172, http://www.mnb.hu/bekeltetes, telefon: 06 40 203 776), illetve
- végső esetben a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bíróságnál.

Mind a gazdálkodó szervezet, mind pedig a természetes személy biztosításközvetítőket az MNB veszi nyilvántartásba, és csak abban az esetben végezhetik tevékenységüket, amennyiben az MNB által adott regisztrációs számmal és aktív státusszal rendelkeznek. A regisztrációs szám szerepel a biztosításközvetítői igazolványon. valamint a Társaság vonatkozásában a jelen tájékoztató 1.1. pontjában, természetes személy biztosításközvetítőre vonatkozóan pedig a jelen tájékoztató 1.3. pontjában is. A regisztráció meglétét és a regisztrációs számot az MNB honlapján (<https://apps.mnb.hu/regisztr/>), illetve ügyfélszolgálatán (06 40 203 776) is ellenőrizni lehet.

Jelen nyomtatvány készpénz átvételére nem jogosít.

A biztosításközvetítő a biztosítási termékek közvetítése során tanácsadást nyújtott / nem nyújtott tanácsadást. A biztosításközvetítőt tevékenységéért megillető javadalmazás jellege: jutalék.

1.6 Aláírás

Ügyfélaláírása

--

Képviselő aláírása



Település

--

Dátum

2 0 2 2 . 0 5 . 0 1 .

